

Марченко Петр

17.10.02

10

ВЕЧЕРНИЙ КЛУБ
17 октября 2002

НОВОСТИ ИЗ ЯЩИКА

ПЕТР МАРЧЕНКО ОБИДЕЛСЯ И СМЕНИЛ КАНАЛ



Покинуть родной канал НТВ решил ведущий «Сегодня» **Петр МАРЧЕНКО**. Четвертую кнопку он поменял не на самый худший вариант – отныне по ночам Петр намерен вести новостной блок «Первого канала». Почему вдруг человек, работающий на НТВ с 1996 года, переметнулся на другую частоту, пока непонятно. Сам Петр Марченко комментировать свой уход отказывается, говоря только, что суверен и не хочет раньше времени рассказывать о новой программе. По его словам, все произошло мирно и было одобрено обоими каналами. НТВ тоже страдает несильно: с 4 сентября Татьяна Миткова бесценно ведет семичасовые новости, а Кирилл Поздняков – «Сегодня» в 22.00. В заменах оба не нуждаются. Поговаривают, что Марченко обиделся после того, как в начале сезона его перевели с новостей в 19.00 (которые он вел через неделю с Татьяной Митковой) на региональное вещание. Там Марченко прочили карьеру «информационного лица выпусков в регионах». Видимо, возможность рассказывать о последних событиях для столицы его прельщала больше. Впрочем, все это только слухи, которые сам ведущий предпочитает игнорировать.